

## Zápis ze schůze výboru České společnosti entomologické, konané 27.3.2013 v Praze

**Přítomni:** A. Bezděk, S. Bílý, J. Farkač, J. Hájek, J. Jelínek, P. Kment, D. Král, V. Novák, J. Rolčík, J. Růžička, J. Schneider, J. Šťastný. **Revizní komise:**

**Omluveni:** S. Benedikt, J. Boháč, L. Čížek, O. Konvička, Z. Laštůvka, M. Trýzna, V. Týr, J. Vávra.

**Revizní komise:** P. Chvojka, J. Skuhrovec.

**Neomluveni:** P. Moravec, B. Mocek, B. Zbuzek.

---

Program:

- 1) kontrola zápisu z minulé schůze (J. Jelínek)
  - 2) hospodářská zpráva (V. Novák)
  - 3) redakční zpráva (J. Růžička)
  - 4) zpráva knihovníka (P. Kment)
  - 5) členské záležitosti (K. Farkačová)
  - 6) Entomologické dny (J. Schneider)
  - 7) Stanovy ČSE (J. Farkač, J. Rolčík)
  - 8) různé
- 
1. J. Jelínek přivítal přítomné. Výbor není usnášení schopný, všechna hlasování proběhnou e-mailem. Kontrola zápisu z minulé schůze.
  2. V. Novák: Na účtu je 510.000,- Kč, vyjádření k dotacím zatím nedošlo.
  3. J. Růžička: *Klapalekiana* 3-4/2012 je téměř hotová. 1-2/2013 bude nejspíš do prázdnin.
  4. P. Kment: Opět bude potřeba provést opravy regálů. D. Král domluví opravu regálů. Na údržbu knihovny budou zaplacení brigádníci. Druhá sada map Atlasu krajiny České republiky bude darována do Národního muzea.
  5. K. Farkačová: Všichni žadatelé o členství byli přijati, schváleno nadpoloviční většinou výboru ČSE:
    - a. řádní členové: Adam Otomar, Vodjanov Konstantin, Zelík Pavel
    - b. mimořádní členové: Pittner Radim, Staněk Tomáš, Imříšek Pavel, Macík Roman.
  6. J. Schneider: Entomologické dny jsou téměř plně obsazeny. Příští měsíc budou rozeslány podrobné přihlášky. Přednášku bude mít Lukáš Spitzer.
  7. J. Rolčík: Přípomínky k návrhu nových stanov z minulé schůze byly zapracovány. K dalším připomínkám budou rozeslány se zápisem (připomínky do konce dubna). Následně budou vyvěšeny na webové stránky ČSE k širší diskuzi.
  8. Různé
    - a. J. Rolčík: po Malého burze zbyly 4 plné bedny *Klapalekiany* k rozebrání. Po Přednáškovém dni ČSE zbyly zhruba 3 krabice, které budou dále nabízeny na podzimním Přednáškovém dni. P. Kment dá dohromady počty volných zásob, pak se vyřeší, komu se komplety rozdají.
    - b. P. Kment: Pravidla nomenklatury věnovány na Přírodovědecké fakulty univerzit v ČR.
    - c. S. Bílý: R. Fencel (Dominikánská republika) má zájem o navázání spolupráce s ČSE. S. Bílý projedná možnosti spolupráce.
    - d. J. Rolčík: Nový počítač na sekretariát je připraven k instalaci, která proběhne po Velikonocích.
    - e. V. Novák: váží si rychlé spolupráce Výboru přes e-mail.
    - f. V. Novák: Sekretariát Biologické olympiády požádal o podporu 10.000,- Kč na katalog putovní výstavy českých ilustrátorů živočichů (ČZU Praha, Schola humanitas Litvínov, JČU České Budějovice a MENDELU Brno). Logo ČSE bude na všech verzích katalogu společně s výše jmenovanými institucemi. Schváleno nadpoloviční většinou výboru ČSE.
    - g. S. Bílý: Příští rok bude výročí 110 let ČSE, zároveň vyjde monotematické číslo *Živy* věnované entomologii, J. Jelínek a D. Král vytvoří článek o ČSE.
    - h. J. Jelínek: V jednání oprava pamětní desky F. A. Nickerla v Břežanském údolí. Diskutován a doporučen příspěvek za ČSE. Jeho výše bude diskutována na dalším jednání.

S hlasováními souhlasí všichni přítomní, zbytek hlasuje po e-mailu.

Příští schůze bude začátkem září.

Zapsala Klára Farkačová  
Schválil J. Jelínek